中铁装备集团2020校园招聘简章
                  ——打造全球领先的隧道及地下工程综合服务商
中铁工程装备集团有限公司（简称：中铁装备），为世界500强企业——中国中铁股份有限公司（简称：中国中铁）旗下工业板块的重要成员企业。在中国中铁的战略部署下，中铁装备、中铁山桥、中铁宝桥、中铁科工四家企业通过重组上市，成为中国中铁高新工业股份有限公司（股票代码：600528）的核心成员，开创了企业发展新纪元。公司以振兴民族工业为己任，以“装备中铁 装备中国 装备世界”为目标，深入践行“渴求变革 倾力创造”的创新理念，现已发展成为集隧道掘进机、隧道机械化专用设备、地下空间综合开发、建筑钢结构等四大产业为一体的综合性企业集团，正向着打造全球领先的隧道及地下综合服务商这一宏伟目标不断迈进。
公司在全国成立了18个子分公司和合资公司，设立了18个生产制造基地，实现盾构年产能280余台。同时公司紧跟国家“一带一路”倡议，各类产品先后出口意大利、奥地利、新加坡等18个国家和地区，50余台盾构/TBM远销国外。
近年来，中铁装备先后荣获国家科技进步奖2项、省部级科技进步奖29项、获国家授权专利700余项，主编或参编国家及行业标准27余项，荣获“河南省长质量奖”“中国质量奖提名奖”“中国工业大奖表彰奖”“服务型制造示范企业”“国家技术创新示范企业”“国家制造业单项冠军示范企业”等荣誉，成为国内首批隧道掘进机企业特级生产资质企业，并创造了多个中国第一，公司实现隧道掘进机国内市场占有率连续七年居全国第一，2017、2018年盾构产、销售量连续两年达到世界第一。
中铁装备始终坚持走“盾构产业化，一主多元化”的发展道路，以隧道及地下工程装备产业一体化发展为核心优势，构建了隧道掘进机、隧道机械化施工专用设备、房屋钢结构三大产品系列，并不断延伸产业链条，在做优、做强装备制造业的同时，为全社会提供地下空间开发综合解决方案。目前，中铁装备在隧道掘进机领域，横向形成了“大”“小”“异”不同断面以及土压、泥水、硬岩等不同适应性的全系列盾构/TBM产品，纵向拓展了设计研发、设备制造、再制造、技术服务、机况评估检测、操作技能培训于一身的产业链条，其中以马蹄形、矩形断面为代表的异形盾构为中铁装备首创产品，“彩云号”TBM入选2017年度央企十大“国之重器”，设计、制造技术处于领先地位。在隧道机械化施工专用设备领域，中铁装备以电脑三臂凿岩台车、重型悬臂掘进机、湿喷机械手、拱架安装机、门架式支护台车、防水板铺设台车、连续皮带机等开挖、支护、出渣设备为关键支撑，为客户提供多样化、成套化、智能化装备及全方位的技术支持。在钢结构领域，中铁装备重组并入了历史悠久的原中铁建工集团钢结构公司，顺应绿色装配式建筑潮流，大力开展钢结构加工制造、安装施工业务，形成了“盾构”“钢构”并举，地下地上互融的发展格局。

作为中央企业，中铁装备肩负着振兴民族装备制造业的光荣使命，企业自身的发展历程也是中国盾构产业的缩影。企业在发展的各个阶段，都得到了党和国家领导、有关部委负责同志及业界同仁的关注与厚爱。2014年5月10日，习近平总书记在中铁装备考察时做出了“推动中国制造向中国创造转变、中国速度向中国质量转变、中国产品向中国品牌转变”的重要指示，对我国装备制造业有着重要的指导意义。作为“三个转变”理念的积极践行者，我们将牢记总书记嘱托，高扬“三个转变”精神旗帜，恪守“开拓地下空间，创造美好未来”的企业使命，发扬“一往无前”的盾构精神，紧跟国家“一带一路”倡议和“中国制造2025”战略，为将企业打造成全球领先的隧道及地下工程综合服务商而努力奋斗。
一、招聘专业
设计研发：机械类、电气类、材料类、土木类、建筑工程类、计算机类等相关专业。
生产技术：机械类、电气类、工程管理类 、物流管理类、安全类等相关专业。
市场营销：机械类、电气类、土木类、市场营销类、英语类等相关专业。
财务管理：财会类（含会计电算化）、审计类。
综合管理：经济类、法学类、中文类、英语类、人力资源管理等相关专业。
二、应聘条件：

1. 专业对口，本科、硕士研究生学历；
2. 成绩优良，专业基础扎实，综合素质好；
3. 身体健康，诚实守信，品行端正，无不良记录；
4. 四、六级英语考试成绩优异者优先；
5. 团队协作能力强，勇于接受挑战和承受工作压力，服从工作安排；
三、薪酬福利
薪酬优厚：提供行业内富有竞争力的薪酬待遇，具体由岗位工资、绩效工资、各类津补贴和奖励等构成。
五险三金：正常缴纳“五险一金”，增加企业补充养老保险和补充医疗保险。

休息休假：享受国家规定的各类休息休假，如事假、病假及带薪年休假等。
文体活动：开展素质拓展、趣味运动会、文艺竞演、集体婚礼等各类活动。

其他福利：提供员工公寓、发放安家费；协助申请公租房、购房补贴、人才补贴；发放就餐、电脑、通讯、高温等各类补助；举办夏送清凉、冬送温暖、生日祝福、节日礼品等各类慰问活动。
四、应聘方式

应聘人员在招聘现场需提供如下资料：
个人简历、就业推荐表、就业协议书、学习成绩单原件、各类获奖证书原件及复印件等。
无法参加现场宣讲的应聘人员可将上述资料发送至招聘邮箱：hr@crectbm.com，邮件主题：“姓名、学校、专业、学历+现场应聘/邮箱投递”。
五、公司信息
地址：郑州国家经济技术开发区第六大街99号，邮编：450016

联系人：王先生、黄先生
电话：0371-60608823；15890082981（微信同号）
电子信箱：hr@crectbm.com
公司网址：http://www.crectbm.com
